EJERCICIOS DE REPASO MATEMATICAS 22 ESO B

EJERCICIOS DE REPASO

Ejercicios de repaso obligatorios para los alumnos gue tienen gue recuperar, para los

alumnos aprobados por curso la realizacion de los ejercicios supondra un apoyo en la calificacion
final de la asignatura.

La fecha de entrega de los mismos es para el lunes 8 de junio.

1°. Resuelve:
a)2x-5=x-1
b)ﬂzx+4
c) 3x:§+5
2
d)Z_X:_G e) S5x+1_4x-2
8 6 9
X X+3 Xx-2 Xx-5
) —+—=6 3 _ 5
) 9 — 3 >
hy 32-x)- 253 Cex s X ) BXHT_2x+4_ 3x+9
2 2 2 3 4

2°. Dos hermanos tienen 11 y 9 afios, y su madre 35. Halla el nUmero de afios que han de pasar
para que la edad de la madre sea igual a la suma de las edades de los hijos.

3°. Encuentra el valor de los angulos de un triangulo sabiendo que la diferencia entre dos de ellos
es de 20° y que el tercer angulo es el doble del menor.

4°, Una parcela rectangular tiene 123 metros de perimetro y es doble de larga que de ancha. ¢Qué
superficie tiene la parcela?

5°. Tres nimeros se diferencian entre ellos en 5 unidades. La suma de los tres es de 9 unidades.
¢ Cudles son dichos nimeros?
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6°. La suma de la tercera parte de un nimero con la mitad de su anterior y la cuarta parte del
siguiente es igual al mayor de los tres. ¢ Cuales son esos nimeros?

7°. El perimetro de un cuadrilatero rectangulo es de 32 cm. La altura es un centimetro mayor que la
mitad de la base. ¢, Cuales son las dimensiones del rectangulo?

8°. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado incompletas:
a)x?-49=0 b) x?+x=0 c) x?-3x=0

d) 15-x%=0 e) x—4x?=0 f)
X% —3x+2x%2+9x =0

9°. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado completas utilizando la formula:

—b++b%-4ab
2a
a) x> -x-6=0 b) 2x*> -7x+3=0 c) x2+6x+8=0 d) x>+6x+9=0

10°. Resuelve por el método que quieras o consideres mas adecuado.
=30- 3Xx+7y =6 =5-
a) y X b) X+7y 0 y X
2x+y =50 -5x+3y =-10 -y =-3(x-1)

11°. Juan e Isabel tienen formada una sociedad. Si Juan compra a Isabel 2 de sus acciones, los
dos tendran la misma participacion en la empresa. Si Isabel compra tres acciones a Juan, la
participacion de Isabel sera 6 veces mayor que la de Juan. ¢ Cuantas acciones tiene cada uno?

12°. Un total de 6 hamburguesas y 2 refrescos cuestan 20 €. Lo mismo que 4 hamburguesas y 8
refrescos. ¢ Cuanto cuesta una hamburguesa?

13°. Calcula la cantidad de hojalata que se necesitara para hacer 10 botes de forma cilindrica de 10
cm de diametro y 20 cm de altura.

20 cm

14°. Calcula la generatriz y el area total de un cono cuya altura mide 4 cm y el radio de la base es
de 3 cm.
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15°. Haz una tabla de frecuencias absoluta y relativa de las siguientes notas de 20 alumnos:
7,4,6,5,3,6,6,3,4,8,5/6,9,3,3,7,9,6,5,6

Calcula:
a) La media aritmética.
b) La moda.

16°. Representa la funcién y = -2x e indica si es creciente o decreciente

Notas | Frecuencia absoluta (f) | Frecuencia relativa (h))
3 4 4/20=02
4
5
6
7
8
9
Total

17°. Representa la grafica de y = 4 - x2
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